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OPRAVA KAPLE V ÚTUŠICÍCH 

V letošním roce obdržela obec dotaci od Krajského úřadu Plzeňského 

kraje ve výši 150 tis. Kč na opravu kapličky v Útušicích. 

Původně jsme žádali o dotaci v jiné výši, ale jelikož jsme obdrželi 

částku nižší, rozhodli zastupitelé tuto akci rozdělit do dvou etap. 

Etapa 1 zahrnuje výměnu střešní krytiny, úpravu 

zvonice, nové klempířské prvky, pozlacení křížku a 

dodávku zvonu. Úprava zvonice musí být 

provedena z toho důvodu, že v rámci rekonstrukce 

krovu v minulosti byla zvonice vyrobena v jiných 

rozměrech a nyní není možné osadit do této kyvný 

zvon. Původní zvon byl demontován v době 

2.světové války německou armádou.   

Etapa 2 zahrnuje opravu vnějších i vnitřních omítek, výměnu 

betonové podlahy za pálené cihly, úpravu okolí kaple, dodávku 

nových dveří a okenic. 

Etapa 1 bude prováděna od konce července do konce října 2016. 

V prvním kroku bude demontována zvonice a odvezena ke klempíři, 

který provede její rekonstrukci v dílně. Poté bude zvonice vrácena 

zpět a budou dokončeny ostatní práce. Etapa 2 bude prováděna 

nejdříve v roce 2017 na základě rozhodnutí zastupitelstva obce.  
       Ing. Václav Fink, starosta obce 
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OPRAVA KAPLE V ROBČICÍCH  

V loňském roce byla provedena oprava 
vnitřních a vnějších omítek, byl proveden 

jejich nátěr a také nové odvodnění okolí kaple. 
Veškeré tyto práce byly prováděny našimi 

zaměstnanci. Členové SDH Robčice poté 
natřeli část klempířských prvků. V současné 

době bude zbývající část oplechování 
nahrazena novou. Na tuto opravu jsme 

obdrželi dotaci z PSOV 2015, kterou  vyřizuje 

Mikroregion Radyně. 

Ing. Václav Fink, starosta obce 

 

 

KONTROLA KOTLŮ PODLE ZÁKONA O OCHRANĚ 

OVZDUŠÍ č. 201/2012 Sb.  

Dle zákona o ochraně ovzduší č. 201/2012 
Sb. musí být do konce roku 2016 každý 

teplovodní kotel na tuhá paliva připojený na 
topnou soustavu od 10 do 300kW příkonu 

zkontrolován odborně způsobilou osobou 
proškolenou výrobcem.  

Tato kontrola vyplývá ze zákona a je 
povinná.  

Doporučená cena kontroly pro výrobky firmy ATMOS je 800,- Kč bez 
DPH + náklady za ujeté kilometry. Cena neobsahuje náklady za 

vyčištění a výměnu vadných dílů.  

Při kontrole dojde k posouzení stavu kotle, stavu komína, kouřovodu, 
zapojení kotle a topného systému. Proto před samotnou kontrolou 

vše řádně vyčistěte. Zjistíte-li při čištění, že je třeba některé díly 
vyměnit, nahlaste prosím jejich seznam technikovi, aby Vám je mohl 

přivézt a zároveň vyměnit.  
Proto, aby kontrola kotle podle zákona o ochraně ovzduší skončila  

s kladným hodnocením, musí být kotel a celý systém v pořádku  
z pohledu bezpečnosti provozu a plné funkčnosti. Musí být v pořádku 

keramické tvarovky, rošty, regulační prvky atd.  
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Servisní technik musí vždy přijet ke kotli, který je ve studeném stavu. 
Po jeho kontrole musí provést zatopení a překontrolování jeho 

funkčnosti. Nezapomeňte proto, že je třeba mít připravené dostatečné 
množství předepsaného paliva, které je uvedeno na výrobním štítku 

kotle a v návodu k obsluze. Při kontrole předložte vždy návod  
k obsluze ke kotli.  

 TRICER-TOP s.r.o., Útušice 42, Tel.č.: 377916561, 724084767  

 

MĚSTO PLZEŇ PROŽIJE ATMOSFÉRU BRAZILSKÉHO RIA 

V době konání 31. letních 

olympijských her v Rio de Janeiru od 5. do 21. srpna bude 

západočeská metropole jedním ze čtyř míst v Česku, kde vznikne 

olympijský park. Hlavní park na Lipně doplní parky v Ostravě, 

Pardubicích a v Plzni. Olympijský park Plzeň bude rozmístěn v areálu 

za OC Plzeň Plaza. V prostoru kolem amfiteátru vznikne olympijská 

fan zóna s velkoplošnou obrazovkou, na které budou moci 

návštěvníci sledovat přímé přenosy z brazilského Ria, společně fandit 

českým sportovcům, a sdílet tak atmosféru největší letošní světové 

sportovní události. Připraven je bohatý doprovodný program. Prostor 

parku za řekou Mží nabídne možnost vyzkoušet si různé sporty pod 

vedením odborných lektorů v 11 sektorech rozdělených podle 

sportovních odvětví. Návštěvníci se tak seznámí s konkrétními 

plzeňskými sportovními kluby.  

Pro děti a mládež jsou ve všedních dnech v období od  

8. do 19. srpna připraveny příměstské tábory a sportovní kempy. 

Pořadatelem Olympijského parku Plzeň je statutární město Plzeň, 

zastoupené Odborem prezentace a marketingu a Odborem sportu 

Magistrátu města Plzně. 

Bližší informace o přípravách parku, příměstských táborech, 

sportovních kempech a konkrétním programu najdete na a 

www.sport.plzen.eu. Další české olympijské parky představují webové 

stránky www.olympijskeparky.cz. 

 

http://www.sport.plzen.eu/
http://www.olympijskeparky.cz/
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POPLATKY 2016 

Dle Obecně závazné vyhlášky č. 5/2015,  

o poplatku za komunální odpad, jsou 

poplatníci povinni platit poplatek  na rok 

2016 dvěma způsoby – ročně (do 29.2.2016)  

nebo pololetně  - do 31.7.2016.  

Termíny plateb stočného z domácnosti se 

odvíjí od uzavřené smlouvy mezi obcí  

a majiteli nemovitostí – pro čtvrtletní  

a pololetní platby je stanoven termín do 

30.6.2016. 

Žádáme poplatníky o kontrolu provedení 

výše uvedených plateb a případnou neprodlenou úhradu v hotovosti 

nebo převodem na účet obce. Ing. Václav Fink, starosta obce 

 

Společenská kronika 
V ČERVENCI SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

RADLEROVÁ Helena   Útušice 
NYGRÝNOVÁ Jindřiška    Robčice 
KUČERA Václav   Útušice 
FRANCÁN Miloš   Útušice 
 

V SRPNU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

LEŠKA Milan   Útušice 
ŠERÁ Božena   Útušice 
 

    

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ LÁSKY, ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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